

## NOTRANJA PRIJAVA KRŠITVE PREDPISA V DELOVNEM OKOLJU PO ZZPri

Opomba: Zavezancu lahko posredujete tudi prijave v drugačni obliki, vendar je predvideno, da uporabite ta obrazec. Prijavo lahko **oddete anonimno ali pa navedete svoje podatke**.

PODATKI O PRIJAVITELJU
Ime in priimek:
Zaposlen/a ali druga povezava z delovnim okoljem (pogodbeni delavec, študent, nekdanji zaposleni, kandidat v zaposlitvenem postopku in podobno):
Naslov:
E-naslov:
Telefonska št.:
Morebitni drugi podatki za stik:

ANONIMNA PRIJAVA
Prijavo vlagam anonimno in sem seznanjen/a, da me ne boste obveščali o nadaljnjem postopku.
Prijavo vlagam anonimno, vseeno pa želim biti seznanjen/a z nadaljnjim postopkom. Obveščajte me na: <i>(vpišite podatke o e-naslovu, naslovu, telefonski št.)</i>

**PODATKI O KRŠITVI PREDPISA**

Informacije o kršitvi sem pridobil v delovnem okolju. Kršitev se nanaša na delovno okolje v družbi Plinarna Maribor d.o.o. oz. na povezano delovno okolje *(navedite čim bolj podrobno):*

Čas začetka, trajanja in konca kršitve:

*(prijavitelj ni upravičen do zaščite, če je podal prijavo dve leti ali več po prenehanju kršitve)*

Podatki o kršitelju oz. kršiteljih:

Podroben opis kršitve (kaj, kdaj, kdo, kako, kje):

*(Navedite kršeni predpis, morebitne priče, listine, e-dopise ali kakršnakoli druga dokazila, na katerih temelji vaša trditev.)*

**ZAŠČITA PRED POVRAČILNIMI UKREPI**

Ali menite, da v vašem primeru obstaja tveganje za povračilne ukrepe zaradi te prijave, npr. maščevanje vodstva, sodelavcev ali koga tretjega?

Če da, navedite, kateri povračilni ukrepi bi se vam zdeli možni:

Ali menite, da potrebujete pomoč in zaščito pred povračilnimi ukrepi:

- informacije o pravnih možnostih,
- pomoč v upravnih in sodnih postopkih zaradi povračilnih ukrepov z izdajo potrdila o vloženi prijavi in z zagotavljanjem dokazil iz postopka prijave,
- ostalo \_\_\_\_\_

**INFORMACIJE O OBRAVNAVI PRIJAVE**

Vašo prijavo bo obravnaval zaupnik. V obravnavo bodo po potrebi vključene tudi druge osebe, ki bodo lahko seznanjene z vsebino prijave, ne pa tudi z vašo identiteto, tudi kadar v prijavi navedete svoje podatke.

Zaupnik vas bo v skladu z ZZPri v predpisanih rokih obvestil:

- po sedmih dneh o prejemu prijave in o tem, ali jo bo obravnaval ali ne,
- po treh mesecih o stanju postopka s prijavo,
- po koncu obravnave o izvedenih ukrepih in izidu postopka.

Če menite, da je bilo storjeno kaznivo dejanje, predlagamo, da ga naznanite pristojnim organom.

**IZJAVA O RESNIČNOSTI**

Izjavljam, da so podatki v tej prijavi resnični in podajam prijavo v dobri veri. Seznanjen/a sem, da se po 28. členu ZZPri z globo od 400 do 1.200 EUR kaznuje za prekršek posameznika, ki v nasprotju z ZZPri naklepno prijavi ali javno razkrije neresnične informacije.

Kraj in datum:

Podpis:

---

(pri anonimni prijavi se ne podpišete)